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УДК 004 : 681.3   
 

У збірнику подано тези доповідей сьомої міжнародної науково-технічної конференції  
“Проблеми інформатизації”. Розглянуті питання за такими напрямами: інформатизація навчаль-
ного процесу; безпека функціонування, застосування та експлуатація телекомунікаційних систем 
та мереж; комп’ютерні методи і засоби інформаційних технологій та управління; методи швид-
кої та достовірної обробки даних в комп’ютерних системах та мережах; сучасні інформаційно-
вимі-рювальні системи; цивільна безпека (інформаційна підтримка). 

 

Затверджено до друку рішенням Науково технічної ради Черкаського державно-
го технологічного університету (протокол від 04.11.2019  № 5). 
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ОЦІНКА ЕКОЛОГІЧНОГО СТАНУ ГОЛОВНОЇ АРТЕРІЇ 
ПИТНОГО ВОДОПОСТАЧАННЯ УКРАЇНИ  

Пономаренко Р.В. 
Національний університет цивільного захисту України, Харків, Україна 

Третьяков О.В. 
Харківська державна академія фізичної культури, Харків, Україна 

Пляцук Л.Д. 
Сумський державний університет, Харків, Україна 

 
Початок XXІ століття ознаменований катаклізмами, що частково пов'я-

зані з проблемою чистоти поверхневих вод – загрозою масових кишкових 
інфекцій, погіршенням якості питної води, зниженням біопродуктивності 
поверхневих вод та самоочисної їх здатності. Проблема оцінки якості води на 
сучасному етапі має важливе і першочергове значення та займає центральне 
місце у водоохоронній діяльності [1]. Річка Дніпро є основною водною арте-
рією України, її водні ресурси становлять понад 60% усіх водних ресурсів 
країни. 

На сьогоднішній день існує гостра необхідність визначити причини по-
гіршення екологічно стану основної водної артерії нашої держави та можливі 
шляхи вирішення проблеми оздоровлення водних систем басейну Дніпра [2]. 

Метою доповіді є проведення аналізу зміни екологічного стану води ба-
сейну річки Дніпро, встановлення можливих причин цього явища та можли-
вих шляхів покращення його екологічного стану. 

В доповіді наводяться результати досліджень, які дозволяють стверджу-
вати, що екосистема р. Дніпро знаходячись під постійним техногенним впли-
вом, має тенденцію до постійного та стійкого погіршення її екологічного ста-
ну. 

Зміна екологічного стану поверхневих вод басейну Дніпра в напрямку 
його покращення не може відбуватися без розробки та запровадження в дію 
надійної та ефективної моделі прогнозування його екологічного стану. 

Розв'язання комплексної проблеми екологічного оздоровлення басейну 
Дніпра необхідно здійснювати на якісно новому рівні відповідно до радика-
льних змін характеру природокористування та стратегії розвитку економіки 
країни і лише шляхом розробки загальнодержавної програми відродження 
його екологічного стану. 
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